§ 3. lnuHamun4yeckoe nporpammmpoBaHue



[lnHamnyeckoe nporpamMMmupoBaHnme — 3TO  npouecc
NoLlaroBOro pelleHns 3agady, Korga Ha Kaxaom ware u3
MHOXeCTBa OOMNyCTUMbIX pelleHnn BblOMpaeTcsa OOHO
pelleHne, oNnTUMN3NpyoLLee Lenesyro PYHKLUMIO.



[OnHamunyeckoe nporpammupoBaHne MNPUMEHUMO AN 3adad,
obnagaroLwnx cregyoummmMmmn CBOMCTBaMM:

1. CBOUCTBO onTUMaribHOCTU AN noasanau.
2. Hann4yune nepekpbliBaloLmMxcs nogsagau.



Pa3bueHne Ha nog3agaym B MeToae BETBEN U rpaHunL;
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Hanunyne nepekpbliBalOLLMXCA Noa3aaay:




[Mpn wncnonb3oBaHUM ANHAMUYECKOrO MPOrpamMMmUpoBaHUS
Kakgass M3 nopsajady pellaetcsl TOnbKO OOMH pa3 Un ee
pelleHne 3anoMrnHaeTca B cneumanbHon Tabnuue.

[Tpn NOBTOPHOM NOSAABNEHUWN MNOA3adadyn OHa He peLllaeTcs, a
OTBeT bepeTcs U3 Tabnuubl.



an/IHLI,l/II'I ONTUMalribHOCTU A4 nog3aga-.

[OBOpPAT, YTO AONsg  3adayyM  BbIMOMHEH  MPUHLMM
onTUMaribHOCTM OANg noas3anad, ecnu

ONTUMaribHOE pelleHne 3adavn COAEPXUT OnTUMarnbHble
peLleHns noasagau.

[Mlpumep — Kpatyanwmn nytb B rpadpe. Kaxgbin dpparmMeHT
KpaTtyauilero Nyt Takke aBnaeTcda Kpartdyanumm nyTem.
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3agada 0 NepeMHOXEHNUN MaTPUL.

[1aHo n maTpuu M1, M2, Mn

Matpuua M. nmeet pasmepel p. , Ha p.

[1na nepeMHOXeHnsa maTtpuubl A pasmepom m X kK

Ha MaTpuuy B pasmepom k x n Tpebyet mkn onepaumn

C=AB
C, ZA B,
Heobxoanmo paCCTaBI/ITb CKO6KVI B Npon3BegeHunm
M.M,...M_
TO eCTb TpebyeTcs HanTU NMOopPsAOK NMEPEMHOXEHUA MaTpuL,
I'Ipl/l KOTOpOM o6|.uee YUNCIJ10 onepaLu/u‘/’l MWHMAJ1bHO.



[Mpnmep:
M, 10 x 100
M, 100 x 5
M, 5 x 30
(M, M,) M,)
M,*M, 107100%5 = 5000
*M,  10%5%50 = 2500
cymma = 7500
(M, (M, M,))
M,*M, 1007550 = 25000
M, ™ 10*100*50 = 50000
cymma = 75000



O6ogHaumm M, ;= MM, ..M

M, ;= (M,...M)*(M

k+1...Mj) AnNd HEKOTOPOro I<=K<]

fij — MUHMarnbHOE YMCrno onepaummn ansi BbluncneHns M. j
Hac wHtepecyer f,
OyeBnaHoO, 4YTOo fii =0

PekyppeHTHOe COOTHOLLEHUE:
= min {fi + Ty ¥ Py PP 1 T<)

[1na 3anoMmnHaHns nopsgka nepeMHoOXeHUs:
g; = argmin, i + fk+1j TPy P B }



[lceBgokon anropuTtmMa:

for 1 = 1 to n do
£f.. =0

i=1, 71 =2, t =2

while 7 — 1 < n do
f = o

1]
for k =1 to J - 1 do
t = fik+f£+15+pi—rpkpj
if t < f.. then
fij = t, Iy = k
i++, J++
1f J = n then
i=1, t++, 7 =t



[lepeMHOXeHNe MmaTpuL:

MULT (1, 73)
if J > i then
X = MULT (1, gU)
Y = MULT (gij+1, 7)
return XY
else

return Mi

3anyck:
MULT (1, n)



YHncneHHbIN npumep:
n=4
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PasbueHne Ha noasagayu:

1.4
1.1 2.4 1..2 3.4 1..3 4.4
2'%-4 A /\ = 3.3
3.4 2.3 1..1 2.2 3.3 4.4 2.3 1..2
3..3 4.4 2.2 3..3 2 2 3 3 1.1 o)



[OnHammnyeckoe nporpamMmmMmnpoBaHuUE:
- CBEPXY BHUS3;
- CHU3Y BBEPX.

3agayn, gnsa KOTopbiX MPMMEHMMO ANHAMUYECKOEe
nporpamMmMupoBaHUE:

1. 3agaya 0 NMHENHOM pacKpoe.

2. 3agadva o ploKk3ake.

3. 3agada o HanbonbLlen obLen
noanocnegoBaTenbHOCTM.

4. 3agada noncka camon ariMHHOW HeybbliBatoLLEN
noanocnegoBaTenbHOCTMW.



